

города аплодировали в этот раз Николаеву, Донецку, Херсону и Кировограду, Черкассам, Южноукраинску, Галичу, Ивано-Франковску, Золочеву Львовской области — и это только Украина.

А еще Самара, Воронеж, Семилуки, Тольятти, Пенза, Краснодарский край — Россия, Минск, Гомель — Беларусь, исполнительница русских и украинских песен из Китая Ту Донья.

В фестивале принимали участие более 800 участников! 35 художественных коллективов! Организует фестиваль Дворец детского и юношеского творчества при поддержке городской государственной администрации и государственного центра внешкольного образования.

Его главная цель — творческое общение, человеческое взаимопонимание, развитие народного творчества и мировой культуры. А его неконкурсная основа позволяет сохранить атмосферу радости и

творческого полета, дает возможность поделиться секретами профессионального мастерства.

Фестиваль проходит раз в два года в последнюю неделю июня. В 2010 г., когда закончится экзаменационная пора, талантливые ребята снова соберутся в Севастополе у самого синего моря, чтобы встретиться с «Золотой рыбкой». И кто знает, может быть, она исполнит их заветное желание.

...Мы назвали самые яркие странички из большой летописи Севастопольского дворца детского и юношеского творчества. Их много. Но самое главное в деятельности этого учреждения то, что высокие понятия — гражданственность, достоинство, трудолюбие, художественный вкус, жизнеутверждение — для всех, кто приходит сюда учиться, становятся не просто философскими терминами, а конкретными делами и поступками. Может быть, именно поэтому уже более 80 лет работа дворца востребована.

ПОКА ЖИВЫ — ПОМНИМ!

В ходе подготовки к 65-летию Великой Победы в музее Поста № 1 прошел «круглый стол» «Пока мы живы — будем помнить». Фронтовики и флотские ветераны встретились с учениками трех севастопольских школ, лидирующих в несении Вахты памяти.

Каждая из школьных команд представила слушателям свою историческую страничку, продемонстрировав хорошие знания героической летописи Севастополя и его защитников. Постовцы «московской» школы поставили в этом рассказе убедительный и яркий восклицательный знак. Знаем и помним!

ЕВГЕНИЙ ИВАШЕВ, член молодежного совета ЧФ

А потом начался живой диалог ветеранов с юным поколением горожан, обмен воспоминаниями, мнениями, пожеланиями.

Полезную и очень интересную встречу организовали известные лидеры севастопольских ветеранов контр-адмирал в отставке Сергей Рыбак, капитаны 1-го ранга запаса Владимир Гаврилюк, Валерий Володин. В «круглом столе» участвовали фронтовики Иван Патук, Анатолий Тихомиров, Владимир Морозов, другие седовласые бойцы, литераторы и общественники города, методисты Дворца детского и юношеского творчества.

Встреча одарила яркими впечатлениями и старшее, и юное поколение. Все были едины во мнении: жить в Севастополе — честь и великая ответственность, помнить о подвиге героических защитников города-героя — долг каждого земляка.



Севастопольский дворец детского и юношеского творчества сегодня и в годы войны



Вахта памяти

